

RAPORT DE ACTIVITATE - 2021
Consilier Local al orasului Beclean,
Muresan Gavrilă

În calitate de consilier local al orașului Beclean, mi-am îndeplinit sarcinile ce se impun conform legii, cu sprijinul Consiliului Local, al primarului, viceprimarului și al executivului primăriei orașului Beclean.

În calitate de membru în Comisia Economică, în decursul anului 2021 am participat la toate ședințele de comisie având următoarele activități:

-avizarea proiectelor de hotărâre, adoptate în plenum Consiliului Local al orașului Beclean;

-discuții cu specialiștii din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului local Beclean, în funcție de problemele aflate pe ordinea de zi;

-uneori dacă a fost cazul am purtat discuții și cu reprezentanții instituțiilor subordonate Consiliului Local al orașului Beclean, apreciind că prezența și explicațiile sunt necesare și utile activității comisiei;

-respectarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al orașului Beclean, O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ și legislația în vigoare.

În calitate mea de consilier local în cadrul ședințelor ordinare și extraordinare la care am participat, mi-am exprimat votul în cazurile care întruneau condițiile de eficiență, oportunitate sau necesitate. Am luat cuvântul atunci când am considerat că este necesar având prilejul să-mi exprim liber punctul de vedere asupra problemelor aflate în dezbateră și să-mi exercit dreptul de vot în mod liber.

În ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local se regăsesc numeroase proiecte de hotărâre care vizau aspecte și probleme de interes local:

-aprobarea bugetului, rectificări de buget și lista de investiții;

-stabilirea impozitelor și taxelor locale;

-administrarea domeniului public și privat al orașului, concesiuni și închirieri terenuri;

-desemnări de reprezentanți ai C.L. în instituțiile de învățământ din oras;

-încheierea unor parteneriate cu școlile pentru modernizarea acestora prin accesare de fonduri europene;

-parteneriate cu Poliția și Jandarmeria orașului Beclean pe diferite teme, etc.

Consilier Local,
Muresan Gavrilă

